



Tisztelt Vezető! Kedves Hölgyem/Uram!

Várjuk Önt szeretettel a „Gyógyszerészek Világnapja” alkalmából szervezett rendezvényen,
Szegeden szept. 24.-én 9.00 – 10.30 között
az SZTE Gyógyszerésztudományi Karának I. sz. tantermében.

A rendezvény teljes programja csatoltan található.

A Gyógyszerészeti Világszervezet (FIP) kezdeményezésére számos országban ünneplik szeptember 25-én a "Gyógyszerészek Világnapját", hogy felhívják a figyelmet a gyógyszerészeti tudományok és hivatás sokoldalúságára és a szakmában dolgozók munkájának fontosságára.

Ebből az alkalomból szept. 24.-25. én továbbképző tanfolyamot szervezünk Szegeden, melynek keretén belül megtartjuk a Világnaphoz kapcsolódó ünneplésünket is.

A világnap célja, hogy különböző szakmai programokkal felhívjuk a társadalom figyelmét hivatásunkra, az egészség szolgálatában végzett munkánkra, a gyógyszerkutatás, a gyógyszeripar, a kórházi gyógyszerészet, a közforgalmú gyógyszerellátás, egyetemi oktatás, a gyógyszerészeti igazgatás területein.

Ebben az évben a „Gyógyszerésze gondoskodik Önről” mottóval mutatjuk be a gyógyszerészi hivatás szakmaiságát, emberközelségét és elkötelezettségét az egész család egészségének megőrzése és szükség esetén a betegségek mielőbbi gyógyítása területén, az egészségügyben dolgozó társszakmákkal együttműködésben.

Hazánkban közel 7000 gyógyszerész munkálkodik a gyógyszerkészítmény születésén, állandó és magas minőségű gyártásán és azok betegekhez való eljuttatásán. Folyamatos önképzéssel tesszük naprakésszé tudásunkat abból a célból, hogy minél több embertársunkról tudjunk gondoskodni.

Amennyiben Önt vagy kollégáit a programban látható továbbképzés is érdekli, várjuk jelentkezését az alábbi linken:

<http://www.mgyt.hu/hu/klasszikus-gyogyszereszi-ismeretek-2016-szeptember-24-25/view/form>

A tanfolyam díja MGYT tagoknak: 15.000 Ft + 500 Ft pontjováírási díj, MGYT tagsággal nem rendelkezőknek: 22.000 Ft + 500 Ft pontjováírási díj

üdvözlettel

Háznagyné Dr. Radnai Erzsébet
MGYT Csongrád megyei elnök

Dr. Csóka Ildikó
MGYT továbbképzési titkár